

慷慨解囊 捐款捐物 “豫”你在一起 晋企再行动

本报讯(记者 施珊妹 柯雅雅 王云霏)汛情牵动人心,救援迫在眉睫。连日来,河南持续遭遇强降雨,各方紧急驰援。昨日,利郎、九牧王、宝龙等又一批晋江爱心企业团结联动,纷纷慷慨解囊,捐款捐物,帮助河南人民渡过难关。

灾区人民的遭遇牵动着全体利郎人的心。昨日,利郎集团通过河南慈善总会向灾区人民捐赠现金及生活必需品物资共1000万元。

利郎集团方面表示,天灾无情人有情,一方有难八方支援,希望捐赠的现金和装备物资能够支援河南受灾人民,用于其生活物资及灾后重建。利郎希望灾情能够早日过去,河南同胞能够尽快恢复正常生活。

昨日,九牧王决定,九牧王股份有限公司携旗下品牌九牧王、FUN、ZIOZIA向河南捐赠现金及物资合计1000万元,用于保障当地群众人身安全、生活需求及支援灾后恢复工作。

九牧王方面表示,将全力支持抗洪救灾工作,并向所有驰援一线的救灾官兵及救援机构致敬。企业希望这一份支持能够为灾区同胞带来一份温暖,为抗灾及灾后重建带来一份力量。

宝龙公益基金会宣布捐赠1000万元,紧急驰援河南防汛救灾,捐款将用于保障受灾地区人民群众的生命安全,采购紧急救灾物资和灾后重建工作。同时,向中国妇女发展基金会捐赠50万元,支援灾情发生地区的妇女儿童及家庭保障工作。

更多行动已经展开。在早前宣布捐赠5000万元救灾物资的同时,鸿星尔克也在第一时间将物资送往河南。21日,鸿星尔克第一批物资抵达河南,而鸿星尔克河南部分门店也紧跟脚步,自发组织发起物资捐赠并紧急送往抗洪抢险一线,为拼搏在一线的人民子弟兵和受灾群众送上温暖,与大家携手共渡难关。

此外,昨日,特步通过中国扶贫基金会向“河南暴雨紧急救援”项目捐赠价值3000万元人民币的鞋服装备已从库房发出运往河南,用于保障灾区人民基础生活用品需求。



因捐款上热搜 鸿星尔克昨夜回应

本报讯(记者 柯雅雅 刘宁)昨夜,由于此次向河南捐赠5000万元物资,鸿星尔克以话题“鸿星尔克的微博评论好心酸”意外登上了微博和抖音热搜排行榜。

“怎么宣传下啊宝,我都替你着急。”“刚刚在新浪官博下面看到说贵公司捐了5000万,

马上过来看看!”“真的很了不起!”……在热搜话题中,网友们纷纷对鸿星尔克此次的慷慨解囊表达了“意外”与赞赏。

对此,鸿星尔克方面表示,感谢网友们的关心和支持,鸿星尔克这几年发展稳健,去年在疫情影响下鸿星尔克年销售额超70亿元,全国门店达6000多家。

作为民族品牌的一员,鸿星尔克始终关注公益事业,心系社会。据悉,鸿星尔克在2019年向中国残联捐款1亿元,2020年向武汉捐赠价值1000万元的物资。

此外,对于网上热议的“鸿星尔克捐得多,说得少”这一话题,鸿星尔克总裁吴荣照在微博评论回复网友留言:“面对灾难,

能做的很有限,尽自己的力量就好。把宣传资源留给更需要被关注的灾区。”

这一态度受到了网友的赞赏,大家纷纷表示要支持这家民族企业,并涌入鸿星尔克抖音官方直播间购买产品表示支持。截至今日零时,该场直播点赞量突破5000万。

七匹狼上半年为子公司担保累计约1.64亿元

本报讯(记者 施珊妹)近日,福建七匹狼实业股份有限公司发布关于为子公司提供担保的进展公告。截至2021年6月30日,七匹狼公司及控股子公司本年累计担保发生额约为1.64亿元,约占2020年度经审计合并报表净资产的2.73%;实际担保余额为9462.19万元,占2020年度经审计合并报表净资产的1.58%。

让人工智能赋能优势产业 人工智能系列成果对接交流会举行

本报讯(记者 柯国笠)日前,晋江市惠企政策解读及人工智能系列成果对接交流会在晋江国际工业设计园举办,吸引晋江市30余家装备制造、物流等行业企业参加。

会上,晋江市科技局、晋江市工信局相关负责人分别详细解读了晋江市鼓励企业科技研发、工业设计等方面的惠企政策。

在对接交流环节,清华海峡研究院专家樊铨、刘璇分别针对智能工业缺陷检测成果、

3D视觉引导机器人智能抓取技术成果进行推介,并结合清华海峡研究院技术成果在相关行业的应用进行讲解。

现场,盛达机器、安踏物流等企业代表、技术负责人详细就企业发展中遇到的实际问题与现场专家深度交流。

晋江市科技局相关负责人表示,接下来将进一步加大惠企政策宣传、技术成果推介,有针对性地深入企业为其匹配合适的科技政策及技术成果,打通服务企业科技创新“最后一

公里”。

晋江市工信局相关负责人表示,企业对相关政策方面如有疑问,可以随时来电。近年来,工信局考虑产业的发展特点,在工业设计中心、实验室建设等方面调整政策,目的就是鼓励企业关注工业设计等对产品、研发产生的重要带动作用。

盛达机器技术研发经理、技术总工程师华表示,“此次对接会很有针对性,我们也找到了针对企业自身难题的新的解

决方案,后续将与专家进行深度对接,推动关键环节技术的突破。”

清华海峡研究院通信智能中心主管张德荣告诉记者,人工智能、自动化是传统制造业的重要转型方向,“晋江制造业基础雄厚,清华海峡研究院在人工智能、3D视觉技术等方面深耕多年,且应用在包括履带等机械制造、纺织服装等多个行业。此次对接,已经收到初步成效,希望后续能够多与晋江企业交流,推动晋江制造智能转型。”

国家电网 STATE GRID 你用电·我用心

国网晋江市供电公司:积极开展供电服务督导提升客户用电获得感

本报讯(记者 颜雅 通讯员 范耿)自开展党史学习教育以来,国网晋江市供电公司纪委以“办实事 开新局”为着力点,将供电服务督导暨优化营商环境专项监督作为“我为群众办实事”实践活动的载体,立足实际情况,解决群众疑难问题,全面推进供电服务行风建设,不断增强客户获得感。

“遇到低压跳闸故障,要怎么处置?”“故障抢修‘三通电话’是指哪三通电话?”……19日,国网晋江市供电公司纪委组织相关部门组成供电服务督导组,到某基层供电所开展“四不两直”供电服务督导,对当天值班人员进行了突击式抽查访谈,抽查内容涉及跳闸故障处置流程、“三通电话”规范、服务补救措施等服务要求。督导组将当场督导发现的问题反馈给供电所领导要求立行立改,同时要加强对班组成员对相关文件的学习和业务培训,强化服务意识,提升供电服务水平。这是国网晋江市供电公司全面开展“我为群众办实事”实践活动的缩影。

据了解,今年以来,国网晋江市供电公司纪委立足“监督的再监督”定位,把优化营商环境作为政治监督的内容纳入日常监督范畴,围绕上级优化营商环境政策落实、供电服务提升、员工队伍纪律作风等三个关键环节,对照晋江市“营商环境提升年”活动实施方案、公司“双满意”工程行动方案列出监督要点,采取督促自查自纠、调研访谈、明察暗访等方式,进一步强化精准监督。截至目前,国网晋江市供电公司纪委共组织开展明察暗访和旁站监督十余次,查阅154单意见工单,并抽取其中16单进行穿透、回访客户,详细了解客户诉求、服务过程和服务满意度,进一步推进优化营商环境各项措施落地落实,不断提升客户用电的获得感。

京东自营品牌对接会在晋江举行

本报讯(记者 蔡明宣)昨日,京东自营品牌对接会在晋江豪新食品市场举行。金冠、久久王、蜡笔小新、鲜之惠等食品企业负责人携带公司最新产品参加。

会上,京东自营品牌惠寻业务总监黄捷分享了京东自营品牌惠寻的供应链合作模式与要求,并与在场的企业代表进行一对一交流。

黄捷在分享中提到,随着银发人群、Z世代、小镇青年等细分人群不断壮大,多元化且个性化的消费需求日益凸显,产品的精准开发成为新环境下的制胜点。在传统供应链的长链条下,上游制造商缺乏对下游目标人群和消费需求的敏捷感知,产品开发成功率是相对较低的,如何精准锁定目标人群的偏好,是亟待解决的命题。与此同时,社交电商、直播电商等新渠道的出现,整合多元渠道实现精准营销,也是制造商提高供应链效率的重要路径。

对此,在场有企业代表表示,当下,流量分散,各方面成本高,线上造牌已经越来越困难,再加上产品同质化、更迭快,食品传统赛道的竞争已经白热化,企业只有不断尝试新渠道、新模式,才有可能在激烈的竞争中存活下来。“对于京东自营品牌惠寻这个新渠道,我们愿意尝试。”

从事自有品牌资源整合的业内人士表示,晋江拥有丰富的供应链资源,且拥有一批优质的外贸企业,并不是每一个企业都需要通过创牌与自建渠道实现企业的销售增长,通过强强联合,与拥有流量资源的平台合作,把自身的制造优势发挥出来,也不失为一种好的经营方式。

据悉,京东自营品牌依托京东数智化供应链,以“S2B2C模式、产品和服务双矩阵、C2M赋能”三大能力,搭建起了满足消费需求多元化的品牌矩阵。其中,惠寻是京东体系下沉的重要品牌成果之一,力求以“低价不低质”的理念,为下沉新兴市场带来极致性价比的产品和服务。成立一年多来,惠寻快速成长,带动合作伙伴在下沉市场收获增量。

贵人鸟股票简称变更为“ST 贵人”

本报讯(记者 柯雅雅)自昨日开市起,贵人鸟股份有限公司(以下简称“贵人鸟”)股票撤销退市风险警示并实施其他风险警示,股票简称由“*ST 贵人”变更为“ST 贵人”,股票代码仍为“603555”。撤销退市风险警示并实施其他风险警示后,股票交易的日涨跌幅限制仍为5%。

在7月20日发布的公告中,*ST贵人表示,贵人鸟股票退市风险警示的情形已经消除,同时存在其他风险警示的情形。贵人鸟2020年度发生净亏损约3.8亿元,且已连续3年亏损,截至2020年12月31日贵人鸟逾期应付债券约11.4亿元、逾期银行借款约9.8亿元,25个银行账户因诉讼被冻结。

昨日收盘,ST 贵人报2.78元,跌幅1.77%,总市值为43.69亿元。

海南省海口市中级人民法院公告

(2021)琼01执恢109号之一
本院依据已发生法律效力之厦门仲裁委员会厦仲裁字20160220号判决书及权利人的申请,于2021年4月22日立案恢复执行申请执行人厦门翔业集团有限公司、厦门佰翔软件园酒店有限公司与被执行人吴亚二买卖合同纠纷一案。本院已查封被执行人吴亚二名下位于晋江市池店镇华洲商贸城爱琴海1218的房产(不动产权证号:晋房权证池店字第720461号)。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务,本院拟将上述查封财产予以处置。如对该财产有异议者,自本公告刊登或张贴之日起10日内以书面形式向本院提出书面异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。

特此公告
联系人:陈法官
联系电话:089836686995
2021年7月23日

分类广告
2021年7月23日 星期五
晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793
厂房出租
地点:晋江市五里工业区金源路4号
面积:三幢1750平方米;四幢350平方米
另有办公宿舍配套
联系人:小庄
联系电话:18065260789

遗失
【朱振华不慎遗失海洋渔业普通船员证书,证书号码:530627200101118X9,现声明作废。】
【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司邵焕杰,不慎遗失展业证原件,证号:0000053505000020210138910,现声明作废。】
【中国人寿保险股份有限公司福建省泉州分公司方东雪,不慎遗失展业证原件,证号:000005350500002021039247,现声明作废。】

灵源药业
团购招商
灵源药业推出养生茶系列产品,可以针对性地满足不同需求的人群找到更适合自己的养生茶。灵源药业在传承的同时,也注重创新,以中华老字号产品灵源茶为主对养生茶系列产品进行了新的变革和升级,现企业隆重推出防暑降温优惠团购。
欢迎新老客户致电详询:0595-85731555
灵源药业创新设计杯泡茶系列,独立杯装,即泡即饮,适合各行各业企业会客招待、节日送礼等使用,提供个性化定制服务,满足各种使用场景,打造您的专属商务用茶。
个性化定制详询:13860765552(许先生)
灵源杯泡茶定制杯

遗失声明
晋江市安海镇刘志辉便利店不慎遗失晋江市市场监督管理局于2018年6月28日核发的营业执照正、副本原件(统一社会信用代码:92350582MA31UG0M0E)和食品经营许可证正、副本原件(许可证编号:JY13505820220295),现声明作废。
晋江市安海镇刘志辉便利店
2021年7月23日

遗失声明
晋江市内坑镇潘厝村李荣强,不慎遗失晋江县建房动用地申请表原件,四至:东至学校路,西至文目屋,南至什,北至果,声明作废。
声明人:李荣强
2021年7月23日

遗失声明
晋江市梅岭长茂饮食店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820319403,现声明作废。
晋江市梅岭长茂饮食店
2021年7月23日